

**Обґрунтування  
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі  
Шкільні меблі для кабінету біології**

**Козельщинського ліцею Козельщинської селищної ради Полтавської області  
ДК 021:2015: 39160000-1 — Шкільні меблі  
на виконання Постанови КМУ від 11.10.2020 р. №710 зі змінами**

**Назва замовника:** Відділ освіти, сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Козельщинської селищної ради

**Назва та ідентифікатор конкурентної процедури:** Переговорна процедура , UA-2021-12-02-003056-а

**Обґрунтування:** Двічі відмінено процедуру відкритих торгів, у тому числі частково (за лотом), через відсутність достатньої кількості тендерних пропозицій, визначеної цим Законом. Протягом жовтня та листопада 2021 року проведено дві процедури відкритих торгів на закупівлю шкільних меблів для кабінету біології Козельщинського ліцею Козельщинської селищної ради Полтавської області за ідентифікаторами закупівлі в електронній системі публічних закупівель ([www.prozorro.gov.ua](http://www.prozorro.gov.ua)) UA-2021-10-21-008309-b та UA-2021-11-08-012014-b. Двічі торги не відбулись через відсутність достатньої кількості пропозицій (учасників). Оскільки потреба в закупівлі товару залишається та згідно з вимогами Закону України «Про публічні закупівлі» та відповідно до затвердженого річного плану закупівлі товарів, робіт та послуг тендерний комітет Відділу освіти, сім'ї, молоді та спорту виконавчого комітету Козельщинської селищної ради прийняв рішення застосувати переговорну процедуру закупівлі згідно п.1 частини 2 ст.40 Закону України «Про публічні закупівлі», як найбільш прийнятну процедуру для проведення закупівлі шкільних меблів для кабінету біології Козельщинського ліцею Козельщинської селищної ради Полтавської області з учасником, який виявив бажання прийняти участь у переговорній процедурі закупівлі та надав пропозицію відповідно до предмета закупівлі.

**Назва предмету закупівлі:**

**Шкільні меблі для кабінету біології Козельщинського ліцею Козельщинської селищної ради Полтавської області**

**ДК 021:2015: 39160000-1 — Шкільні меблі**

**Дата оголошення процедури:** 02.12.2021 р.

**Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення:-**

Кількість або обсяг закупівлі-

**Найменування 1. Комплект столів демонстраційних для кабінету біології**

**Найменування 2. Стінка для кабінету біології**

Очікувана вартість -33100 грн. (тридцять три тисячі сто гривень нуль копійок) з ПДВ

**Обґрунтування технічних, якісних характеристик та очікуваної вартості предмета закупівлі:**



**1. Технічні та якісні характеристики:**

- Технічні та якісні характеристика відповідають рекомендаціям та вимогам наказів МОН МОН №458 від 17.05.2021 року
- Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі, що закупається повинні відповідати технічним умовам та стандартам, передбаченим законодавством України діючими на період постачання товару.
- Товар повинен бути сертифікований у встановленому законом порядку та відповідати державним стандартам України.

2. Очікувана вартість

- Розрахунок очікуваної вартості проведено на основі даних Інтернет- мережі за заявкою Козельщинського ліцею.

Начальник відділу освіти,  
сім'ї, молоді та спорту

Олег КАБАЧЕНКО

Голова тендерного комітету

Наталія САБАНИНА